

两车避让出事故 殃及旁边面包车

事发曹县青岗集,一人被困

本报曹县7月8日讯(记者 邓兴宇 通讯员 崔晟浩) 7日下午,曹县青岗集镇政府东100米处,一辆载有大量砖块三轮车与一辆皮卡互相避让,三轮车因速度快、载物重、惯性大,撞向路边的门面房,皮卡侧翻,一辆停在旁边的面包车不幸被三轮车撞进屋内,车头严重变形,1名中年男子被困。

7日14时54分,曹县消防大队磐石中队接到群众报警,青

岗集镇政府东100米处发生交通事故,三车相撞,1名人员被困,请求救援。

中队迅速出动1辆抢险救援车,7名参战官兵前往救援。

15时20分,救援官兵到达现场后,发现一辆载有大量砖块三轮车与一辆小皮卡互相避让,三轮车由于速度快,载物重,惯性极大,不能及时刹车,导致三轮车撞向路边的门面房;而另一辆面包车在旁边停

着也不幸被三轮车撞进屋内,小轿车车头已经严重变形,还有1名中年男子被困。

情况危急。中队指挥员立即命令对现场进行警戒,并分为两个战斗小组,一组利用液压扩张器对车辆驾驶室门进行破拆;二组在车的另一侧解救被困人员,展开救援行动。经过全体官兵20分钟的奋力抢救,被困者被救出,并及时送医。



消防人员救出被困人员。



旋转门咬住男娃脚

近日,巨野一5岁小男孩的右脚被卡在一旋转玻璃门缝里,怎么也拔不出来,被卡住的右脚跟上部很快红肿。消防官兵先是利用撬杠对门缝进行扩张,试图扩大门缝将小男孩的右脚拔出,但是在撑出少许空间之后,救援人员担心再用力,就有可能撑破玻璃门从而对男孩造成更大伤害。紧急之下,指挥员联系到旋转门维修公司,让技术人员松动旋转门上部的螺丝,使旋转门框与玻璃门之间的空隙增大。1小时后,在消防官兵和技术人员共同努力下,男孩成功脱困。

本报记者 邓兴宇 通讯员 宋清元 摄影报道

你砍价,我网购山寨机给你

商家用水货欺骗消费者,最终双倍返还购机款

本报曹县7月8日讯(记者 董梦婕 通讯员 于庆云) 面对砍价消费者,曹县一手机经销商网上购来山寨机偷梁换柱,后被消费者发现投诉至工商部门,经调解,最终商家双倍返还消费者购机款。

近日,早就计划换手机的曹县青岗集乡的王先生,在曹县某手机店购买了一部“小米”手机,可用了没几天就不小心摔坏了,拿到手机店维修换件时,意外发现自己一直使用的手机竟是山寨货。

为证实手机的真伪,王先生还拨打了小米手机生产厂家电话,厂家根据王先生提供的信息,初步确认这款手机为假冒产品。后王先生依照厂家建议,将手机邮寄至生产厂家做进一步鉴定。

“厂家鉴定后说买的是款假小米手机,并出具了鉴定报告。”王先生说,厂家的鉴定结果让他很气愤,希望商家给一个说法,于是,拿着鉴定报告来到曹县工商局12315申诉举报中心进行投诉。

曹县工商局12315工作人员接到申诉后,立即派西城工商所执法人员前去手机店实地调查。经查,该手机店内小米手机实际售价899元,王先生购买时嫌贵,希望要求商家再便宜些,于是,手机店老板就网上购买了一部价格比较便宜的高仿小米手机卖给了王先生。

经工商部门调解,最终,经销商同意双倍返还王先生购机货款,西城工商所执法人员还依法对该手机店销售假手机的行为进行了相应的处罚。



山东首家一对一个性化辅导机构
首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师 面向全省暑期招生



全部聘请省市重点中小学在职一线名师授课,暑期速提120分!



天材教育优秀学员案例选登

2个月提高130分冲进中国美术学院

天材教育让我实现了艺术名校梦



张若瑶,2013年高考以470分顺利进入中国美术学院。张若瑶是一个十分认真,好胜的女孩。据班主任介绍,张若瑶由于长时间艺术学习,文化课基础薄弱,稍微有些自卑,对自己缺乏信心。通过天材老师的悉心指导,张若瑶逐渐找到学习方法和学习技巧,成绩有了突破性进步,性格也变得开朗了许多。最终通过两个月的学习提高了130分,进入自己理想的院校。



王泓桥,2013年以高考463分顺利进入中央戏剧学院。据王泓桥介绍,起初自己艺术梦家长不认可,便自暴自弃。后来家长同意,但是文化课已经在班级倒数三名。通过同学结识天材教育,在天材老师的悉心指导下,经过一学期的努力,高二结业考成绩进步前20,成绩提高了,学习的劲头也足了。2013年3月,手握曹中戏、北电、上戏三大院专业合格证的王泓桥,为了冲刺好最后一站,再次投向天材。经过三个月的努力,终于如愿实现了自己的艺术梦想。

暑期提分嘉年华

- 小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班
- 中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游
- 毕业生 · 2015中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

10周年庆典
外地来济学习者
最高可享1600元
住宿补贴

方特水上乐园 夏日里极致的清凉体验

郑州方特水上乐园,坐落于郑州方特欢乐世界东侧,是继方特欢乐世界之后由深圳华强集团在华中地区推出的有一精品力作,顶尖的配套设施、清新宜人的环境以及优质服务,为您打造一个以水景为特色、水上活动为主题的度假乐园。

郑州方特水上乐园分为室内、室外两部分,聚集多项国际主流精品项目,如一飞冲天、大喇叭、小喇叭、国内首屈一指的大型熊出没互动水寨等近20个游乐项目,其中多项获得国际行业旅游协会最佳水上设备奖。此外,郑州方特水上乐园打造的世界水域面积最大、造浪最高的“飓风湾”,1.5米的连续海浪和3米的大海啸巨浪,让您轻松享有海滨风情;千米休闲懒人河,让您感受徜徉溪流的美妙乐趣;更有充满异域风情水上表演、互动主题活动精彩呈现,给您带来前所未有的超凡感官体验。



阳光、沙滩、海浪,比基尼、水上游乐……让我们一起远离都市喧嚣,开启一场奇妙的仲夏欢畅清凉之旅!这个夏天,郑州方特水上乐园为您开启狂欢模式!

要欢乐!去方特!欢迎加入方特清凉之旅!还可畅游大宋武侠城和东京极地海洋馆。(张朋 王会广)

六大校区 就近选择 三课时一对一免费试学 报名热线:

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001